
 

P aftbxte I a b c c R cleft

l'ensemble des
polynômes

de degré inférieur

ou égal à 2

On a vu que R est un espace
vectoriel

de dimension 3 sur R

Une base de Pa est donnée par
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H R P est un endomorphisme

soi par définition
h est linéaire
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h est linéaire donc h est un endomorphisme

b On peut utiliser le faitque R R

En effet au polynôme
attbxte c Pa

correspond le retour Ca b c Cette

correspondance est bilinéaire et bijective



Il suffit donc
de montrerque

hi R Rs

définie par bla bio
Co b a

est linéaire ce qui ment à dire que
h est un endomorphisme
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Haiti c Ma b D h est linéaire


